
Az észak-magyarországi
régió önkormányzatai, cégei
közül elsõként a miskolci ön-
kormányzat tulajdonában lévõ
MIK Rt. bocsátott ki kötvényt,
összesen 12,5 millió svájci frank
értékben „Várost építünk –
Miskolc kötvény” elnevezés-
sel. 

A mintegy 2 milliárd forint ér-
tékû akció hozama a város szá-
mára a fejlesztési projektek fel-
gyorsulása, a klasszikus hitelle-
hetõségeknél kedvezõbb feltéte-
lek mellett – hangzott el a cég saj-
tótájékoztatóján csütörtökön.

– A 2002-es választásokon is
kiemeltük, hogy a belváros nél-

kül nem képzelhetõ el Miskolc jö-
võje. Tapolca és Diósgyõr mellett
kiemelten foglalkozunk ezzel a vá-
rosrésszel is. Az önkormányzat,
a MIK Rt. és a vállalkozók is azon
munkálkodnak, hogy megújuljon
a belváros arculata. A Fõutca
Plaza Projekt keretében új szer-
zõdéseket kötöttünk a bérlõkkel.
Menet közben megfogalmazó-
dott az a félelem, hogy kiürül a fõ-
utca, nos, ezzel szemben a bér-
lõk 90 százaléka  megkötötte az
új szerzõdést. Célunk nem a
szorongatásuk, hanem a partneri
viszony, amely néhány év alatt
hasznot hoz. Az átépítést közel

60-an vállalták. Az elmúlt tíz
évben összesen nem újult meg
ennyi épület a belvárosban – ér-
tékelte a közelmúlt történéseit dr.
Simon Gábor országgyûlési kép-
viselõ, belvárosi biztos. A tavaly
látványosan megindult fõutcai re-
konstrukció az idén is folytatódik,
a képviselõ reményei szerint
2005-ben közel 20 épület újul
meg. Elmondta, a Bazár-tömb át-
építése már engedélyezés alatt áll,
s vállalkozók bevonásával elkez-
dõdött a Kossuth-, a Centrum- és
a Kazinczy-tömbök felújításának
elõkészítése.

(Folytatás a 3. oldalon.)
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Felhívjuk tisztelt olvasóink figyelmét, hogy tekintettel az augusztus
20-i ünnepre, lapunk következõ számát augusztus 23-án, kedden
vehetik kézbe.

MINAP KEDDEN

LEGYEN MISKOLC EURÓPA KULTURÁLIS FÕVÁROSA!
Tisztelt Miskolciak!

A város történetének egyik legfelemelõbb – reménykeltõ és biza-
kodó – pillanatát élhetjük meg együtt:

2005. augusztus 17-én, szerdán 9 órakor
a városháza elõl útjára indul Miskolc Európa kulturális fõvárosa pá-

lyázata, amelyet mindvégig rendkívüli lakossági érdeklõdés, össze-
fogás, tettrekészség és ötletgazdagság övezett. 

A pályázatindítással egyidejûleg szabadtéri kiállítás is nyílik a vá-
rosháza és a megyeháza közti útvonalon, ahol az érdeklõdõk para-
vánokon tanulmányozhatják a pályázat teljes képes törzsanyagát.

A kiállítás augusztus 17-tõl
szeptember 30-ig tekinthetõ meg.

Kérjük, tisztelje meg jelenlétével az impozáns, pályázatindító eseményt,
fejezzük ki együtt akaratunkat: legyen Miskolc Európa kulturális fõvárosa! 

INDÍTSUK EGYÜTT ÚTJÁRA A PÁLYÁZATOT!

Böjte Csaba ferences szer-
zetes és az árva gyerekek az
elhagyott, romos dévai kolos-
tor lakatjait leverték, hogy új
otthont teremtsenek maguk-
nak.

A szeretet „csodája” ismétlõdik
meg a fiatal páter vezetésével, aki
Erdélyben, a határainktól alig száz-
hatvan kilométerre, az árván ma-
radt vagy elhagyatottan kóborló
gyermekeket maga köré gyûjtve
néhány év alatt egy kis édenker-
tet varázsolt Déván. Apró lépé-
sekben válik valóra az álma: Déván

és a környék településein valósul
meg az óvoda, az árvaház, az ál-
talános és középiskola, melynek
alapkövéhez jótékony lelkû mis-
kolciak is vittek innen való követ.
Mára közel ötszáz gyermekrõl kell
gondoskodnia Csaba testvérnek,
aki a héten Miskolcon járt és a
Minorita templomban prédikált a
szeretetrõl. Hétköznap este tömve
volt a templom, s a hívek adako-
zásából összegyûlt több millió fo-
rint és ruhaadomány újabb lépést

jelent a krisztusi szeretet útján. A
Magyarok Nagyasszonya Gyer-
mekotthon és Szórványkollégium
1993 óta mûködik a dévai feren-
ces kolostorban, Böjte Csaba OFM
irányításával. Az intézmény jogi
hátterét a Szent Ferenc Alapítvány
biztosítja. Szeretettel hívnak és
várnak mindenkit, aki szívesen
bekapcsolódna munkájukba, imá-
jával, adományaival, anyagi áldo-
zatvállalásával is segítené a gyer-
mekek felnövekedését. A szükség
nagy. Több ezer gyermek várja ál-
lomásokon, utcákon, tereken, nyir-
kos, hideg falak között, hogy va-
laki jószándékkal lehajoljon hoz-
zájuk és megölelje õket. Böjte
atya lapunknak nyilatkozva el-
mondta: Isten segít, hiszen nagy
szívvel és nagy kalappal jöttek
Miskolcra, hogy hátha megtelik és
megtelt, a kispénzû emberek pár
száz forintjaiból tovább tudják épí-
teni az erdélyi gyerekek iskoláját,
óvodáját s az ellátásukhoz is ko-
moly segítséget jelent. (Bankszám-
laszámuk: 10300002-20145639-
00003285.) 

p.Emlékfalat avattak augusz-
tus 12-én a Fazola Henrik Ál-
talános Iskolában Balogh
Sándor Podmaniczky-díjas,
Gálffy Ignác-életmûdíjas hely-
történész, valamint az általa írt,
s a napokban megjelent, a
Vasgyári Fiúiskola történetével
foglalkozó kiadvány tisztele-
tére.

Balogh Sándor lapunknak nyi-
latkozva elmondta: gyermekként
valamikor õ is az iskola diákja volt,
és meghatározó élményként ma-
radt meg benne Horthy Miklós
kormányzónak az intézményben

tett látogatása. Ez a megtisztel-
tetés azért érte az iskolát, mert ak-
koriban Közép-Európa legjobban
felszerelt tanintézményei közé
tartozott, biológia-szertárának
messze földrõl csodájára jártak. 

– Ez most már igencsak hiá-
nyos, nemrégiben videofelvételt
készítettem róla, s szinte csak tö-
redékeiben van meg. Nem ma-
radhat így, mindent el kell követ-
ni, hogy újra együtt legyen a gaz-
dag gyûjtemény – fogalmazott az
idõs helytörténész. Azt is el-
mondta: a Fiúiskola történetét
saját emlékei alapján, hiteles, ko-
rabeli dokumentumokkal színe-
sítve dolgozta fel. Mindenkinek
ajánlja, aki érdeklõdik közelebbi

környezetének múltja iránt, és
szereti az olvasmányos munká-
kat.  A Miskolci Városszépítõ
Egyesület korábbi elnökségi tagja
szólt munkásságának egyéb ál-
lomásairól is: mint mondta, õ ter-
vezte meg IV. Béla emlékmûvét,
s õ dolgozta fel, írta meg a muhi
csata történetét is, amelyet a
Honvédelmi Minisztérium és a
Hadtörténeti Múzeum illetékesei
egyaránt hitelesnek fogadtak el.
Balogh Sándor – aki büszkén vi-
seli a „nemzetes” és a „vitéz” cí-
meket – tõsgyökeres diósgyõri-
ként különösen kötõdik a tele-
püléshez, ennek a történetével is
többször foglalkozott  már. Külön
kiemelte a diósgyõri pálos rendet,
valamint az egykor királyi szék-
helyként szolgáló várat, melyek
egyaránt különleges helytörté-
neti értékkel, jelentõséggel bírnak,
s amelyek történetének kutatását,
széles körben való megismerte-
tését különösen szívügyének te-
kinti. 

Balogh Sándort verssel, virág-
gal köszöntötték az iskola diák-
jai, Farkasné Karres Éva igazga-
tó pedig az értékes kiadvány lét-
rejöttével kapcsolatos munkáját
méltatta.                      Sz. S.

Böjte páter adománygyûjtõ körúton járt Miskolcon

KÉRJETEK ÉS ADATIK NEKTEK

Kötvényt bocsátott ki a MIK Rt.

ÚJABB PÉNZ VÁROSFEJLESZTÉSRE

Emlékfalat avattak

KIADVÁNY A VASGYÁRI
FIÚISKOLÁRÓL

A Hargita megyei András Guszti és a dévai születésû Pap Misi a
ruhaadományokat pakolják a missziós autóba. Mögöttük
Holczbauer Ákos végzõs budapesti mûszaki egyetemista, aki a
szervezésben segít Böjte páternek.

Böjte Csaba, a Dévai Szent
Ferenc Alapítvány elnöke.

VB-NYITÁNY
HÉTFÔN

Augusztus 15. és 28. között me-
gyénkben (is) rendezik a junior férfi
kézilabda-világbajnokságot. Vasár-
nap este a Miskolc Városi Sport-
csarnokban megtartják az ünne-
pélyes megnyitót, hétfõtõl azonban
már a csapatok felé fordul a figye-
lem. 

A világbajnokságnak tizenegy te-
lepülés ad otthont. A házigazda ma-
gyar csapat mellett 19 ország gár-
dája küzd a világbajnoki címért. Az
ünnepélyes megnyitó augusztus
14-én, vasárnap 20 órától lesz
Miskolcon, másnap pedig Szabolcs
és Borsod megye 11 városában
kezdõdnek el a küzdelmek. 

(Folytatás a 4. oldalon.)
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Négy hét alatt közel 120
gyerek táborozhatott a mis-
kolci cigány kisebbségi ön-
kormányzat szervezésében
Bogácson. A roma fiatalok
egészségnevelési, kulturális és
sportrendezvényeken vettek
részt.

Az önkormányzat 2 millió fo-
rintos támogatásával idén 120
hátrányos helyzetû roma fiatal tá-
boroztatására van módja a ki-
sebbségi önkormányzatnak. Bo-
gácson ezen a héten már a har-
madik turnust töltötték a gyerekek.

A különbözõ sorversenyek,
ügyességi feladatok mellett a gye-
rekek körében természetesen a foci
a legnépszerûbb. A sport mellett a
tábor programjában kézmûves-
foglalkozások és életmód-tanács-
adás is szerepelt. 

A kisebbségi önkormányzat ve-
zetõi szabadságukat áldozták a
négy héten át zajló táborra – de
akadtak önkéntes segítõik is a
munkában. A miskolci roma veze-
tõk õsszel a közgyûlés elõtt szá-
molnak majd be nyári program-
jukról, bízva abban, hogy jövõre
még nagyobb létszámú tábor szer-
vezéséhez kaphatnak támogatást.

Az idei év második felében
a képzõmûvészet valameny-
nyi ága bemutatkozik a
Miskolci Galéria Rákóczi-há-
zában. Még nyitva a Szel-
lemkép Szabadiskola fotóki-
állítása, majd õsztõl kanadai
magyar képzõmûvészek al-
kotásait tekinthetik meg az
érdeklõdõk. Ezt követi két ju-
bileumi tárlat, amelyen Ma-
koldi Sándor festõ-, illetve
Borsos István szobrászmûvész
alkotásai láthatók.

Még szeptember 8-áig látható
a Szellemkép Szabadiskola ret-
rospektív kiállítása. A Szellemkép
nyitott formájú mûvészeti sza-
badiskola, ahol 1994 óta folyik két-
szakos rövidfilmes- és fotográfus-
képzés. Célja az eredeti szabad-
iskolák legjobb hagyományai szel-
lemében a kreatív kifejezés, au-
tonóm mûvészeti tevékenység
fejlesztése. Az iskola rendszeres
mûhelymunkára épülõ tematiká-
ja elsõsorban a kis költségveté-
sû és önállóan elkészíthetõ fil-
mekhez, illetve az önálló, igényes
fotográfiai tevékenységhez nyújt
segítséget.

Szeptember 15-étõl egy hóna-
pon át kanadai magyar képzõ-
mûvészek munkái láthatók a
Miskolci Galériában. A Kanadai

Magyar Képzõmûvészek Cso-
portja elõször 2001-ben szerve-
zett kiállítást Magyarországon,
Budapesten, a millenniumi ün-
nepségek keretében. A tagok kö-
zött vannak, akik 1956-ban hagy-
ták el az anyaországot, de elsõ
és második generációs kanadai
magyarok is, festõk és szobrá-
szok, fiatalok és idõsebbek. Az al-
kotások témája szerteágazó, de
igen jellemzõ a magyar és a ka-
nadai hatás.

Makoldi Sándor képzõmûvész
jubileumi tárlata szeptember 22-

étõl október 20-áig tekinthetõ
meg. A mûvész hatvanadik szü-
letésnapja alkalmából vállalta a
Miskolci Galéria, hogy megrendezi
az utóbbi évtizedekre visszate-
kintõ kiállítását, hiszen az izmu-
sokhoz nem köthetõ alkotó a
magyar képzõmûvészetben a
nemzeti karakterû festészetet
képviseli. 

„Célom, hogy ne csak ma-
gyarországi, hanem magyar fes-
tészetet alakítsak ki. Forma-
nyelvem, melyet napjainkban a
népmûvészetünk reprezentál
még, egylényegû a világ szerves
kultúráiban meglévõ képírás-
beszéddel, így a Kárpát-me-
dencei, sztyeppei elõdeink ránk
maradt alkotásaival is. Én e fo-
lyamatban nem a szétválasztást,
hanem a gerincet, a folytonos-
ságot keresem”, vallja az alko-
tó.

A galéria Borsos István szob-
rásznak is jubileumi kiállítást ren-
dez, amely október 20-ától no-
vember 17-én látható. A mûvész,
aki szobrai nagy részét a cso-
dálatos rakacai szürke márvány-
ból faragta, így jellemzi alkotásait:
„szobraimmal üzenni akarok a
3000-ben élõ embereknek, hogy
2005-ben is voltak szép, emberi
érzések és nemes gondolatok,

amik nélkül értelmetlen az élet ma
is és 3000-ben is.”

A Miskolci Galéria Rákóczi-há-
zának (Rákóczi u. 2) nyitva tar-
tása: vasárnap és hétfõ kivételé-
vel 9-17 óráig, június 3. és szep-
tember 8. között hétfõ kivételével
10-18 óráig.                         D

A kölcsönösségi alapon szer-
vezett turisztikai roadshow kere-
tében idén Gyula, Vác és Szom-
bathely mutatkozik be nálunk,
miközben a partnervárosok
Tourinform irodáiban szakem-
bereink Miskolcot népszerûsítik.

A kezdeményezést a miskolci
önkormányzat kulturális és ven-
dégforgalmi osztálya, valamint a
Tourinform – Miskolc iroda indította
útnak. Ebben az évben három
város, Gyula, Vác és Szombathely
Tourinform irodáiban talált együtt-
mûködõ partnereket a régiós pá-
lyázati támogatást is nyert rendez-
vény. A települések választása nem
véletlen, hiszen a legtöbb belföldi lá-
togató Budapestrôl és környékérõl,
továbbá az Alföldrõl érkezik váro-
sunkba. Emellett a nyugat-dunán-
túli emberek érdeklõdését igyekez-
nek felkelteni a város iránt. A road-
show lényege, hogy Miskolc és part-
nervárosa kölcsönösségi alapon
júliusban és augusztusban három
napon át bemutatkoznak egymás
irodáiban. A gyulai és a váci láto-
gatás már megtörtént, míg
Szombathelyre augusztus végén
utaznak a miskolci turisztikai szak-
emberek, ahonnan még augusz-
tusban visszavárják a kollégákat.

A városok, így Miskolc is, ide-
genforgalmuk emelkedését remélik
a roadshow-tól. Gyulán és Vácott leg-
többször a Barlangfürdõt, az
Operafesztivált, Mancs kutyát, az
avasi nemzetközi jelentõségû ása-
tásokat és az Európa kulturális fõ-
városa címért folyó pályázaton való
részvételünket emlegették az ér-
deklõdõk mint Miskolc jellegzetes-
ségeit.

Ami a nyári turisztikai mérleget il-
leti, júniusban több mint négyezren
keresték fel a miskolci Tourinform iro-
dát, ami a tavalyi év azonos idõ-
szakénak majdnem a duplája.

Júliusban is nagy volt az érdeklõ-
dés a város iránt. A személyes for-
galomban 34 százalékos növekedés
volt, az irodába betérõ külföldi ven-
dégek száma 610 fõrõl 938 fõre
emelkedett. 

Az elõzõ évek nyári hónapjaihoz
képest jelentõsen nõtt a Francia-
országból, Olaszországból, Hollan-
diából, Belgiumból érkezõk száma,
a német, lengyel, szlovák csoportok
mellett. Belföldrõl kiemelkedõ turis-
taküldõ területnek számít Baranya
megye, Gyõr-Moson-Sopron megye,
Békés megye és Budapest kör-
nyéke. 

A Miskolcra látogatók a miskolc-
tapolcai Barlangfürdõrõl és a lilla-
füredi kisvonatról érdeklõdtek a leg-
többet. De népszerûek a diósgyõ-
ri vár rendezvényei, a belvárosi mú-
zeumok, templomok és a városnézõ
kisvonat is. Mint Tóthné Erõs Éva iro-
davezetõ elmondta, egyre több tu-
rista jár hozzánk vissza elégedett
vendégként, és számos ügyfél szól
elismerõen a városról. 

d

Idõszakos kiállítások a Rákóczi-házban

FOTÓK, FESTMÉNYEK, SZOBROK TÁRLATA

A galéria folyamatosan várja az érdeklôdôket tárlataira.

Kétszáz miskolci és kör-
nyékbeli cserkész táborozott
augusztus 1-8. között a dél-
borsodi Kács községben. Sá-
torban laktak, megtapasztal-
ták a tábori élet romantikáját,
különösen esõ után... sokat
játszottak, sok hasznosat ta-
nultak, s megismerkedtek a
környezõ táj szépségeivel is. 

Ráadásul a szülõk is nyugodtak
lehettek, jó helyen volt a gyerek.
A tábor végére közösséggé, csa-
pattá formálódtak a gyerekek –
mert rájöttek: egyedül nem megy. 

A cserkészet a világ legna-
gyobb ifjúsági mozgalma, öku-
menikus valláserkölcsi alapokon
nyugszik, amely hazánkban is
hamar gyökeret vert, de az '50-es
években ezt is betiltották, mint
minden mást, amely eltért a hi-
vatalos irányelvektõl. A nyugati ma-
gyarság körében élt tovább, illet-
ve a rendszerváltás után indult újra
hazánkban, jórészt a háború alat-
ti kiscserkészbõl már koros öreg-
cserkésszé vált lelkes szervezõk-
nek köszönhetõen. Ilyen személy
a miskolci Feledy Péter is, aki szá-
mos tábort és túrát szervezett az
elmúlt másfél évtizedben. Az idei
kácsiból is tevékenyen kivette ré-
szét. A tábor vezetõje a felsõ-
zsolcai Nagy György volt, aki „ci-
vilben” is gyerekekkel foglalkozik,
lévén pedagógus. Segítõi pedig
nyári szüneten lévõ egyetemisták,
de volt aki szabadsága, szabad-
ideje terhére jött. 

– A cserkészet közösség, ahol
mindig számíthatsz a társadra,
ahol testvéri szeretetben, egy-
mást és másokat is segítve találsz
igaz barátokra. A cserkészet szol-
gálat, amelyre mindig készen ál-
lunk, ha szólít a kötelesség.
Kaland, amikor a természetben tú-
rázunk hegyeken, völgyeken át.
Hazaszeretet, amely észrevétlenül
állandó társaddá válik. A termé-
szet szeretete, amikor a szabad-
téri, nomád élet elsajátítása köz-
ben megismerik, megszeretik és
megtanulják tisztelni az állat- és
növényvilágot – foglalta össze a

cserkészet lényegét Feledy Péter
öregcserkész. A gyerekek egyéb-
ként láthatóan élvezték a tábori,
nomád életet, pedig az esõ néha
próbára tette õket, de állták a sarat
– szó szerint és képletesen is. Sõt,
kibírták az állandó tévézés nélkül
is, arról nem is beszélve, hogy mo-
biltelefon-mentes volt a hét...
Ennek ellenére senki sem pa-
naszkodott arra, hogy unatkozna,
hiányozna a városi élet. Legfeljebb
azt sajnálták néhányan, hogy nem
láthatták, amint a Loki legázolta
a horvát bajnokot. 

Cs. L.

Kácson táboroztak a cserkészek

MOBILMENTES NOMÁDOK

Egyre nagyobb az érdeklõdés Miskolc iránt

TURISZTIKAI
ROADSHOW INDULT

A Tourinform Miskolc
Roadshow gyulai vendégei
által összeállított kvízjáték
nyertesei és nyereményeik:

1. Juhász Péterné, Miskolc –
Gyula-CD. 2. Kiss Adrienne,
Miskolctapolca – Gyula-fali-
naptár. 3. Barna Béla, Miskolc
– Gyula-album. 4. Hamberger
Zsolt, Budapest – Gyula-album.
5. Molnár Sándorné, Miskolc –
Gyula-album. 6. Nagy Csilla, Bu-
daörs – hosszú hétvége Gyu-
lán. 7. Koczur Csaba, Miskolc –
hosszú hétvége Gyulán. 8. Kólyi
Marianna, Miskolc – hosszú
hétvége Gyulán. Gratulálunk a
nyerteseknek, nyereményeiket
átvehetik a Tourinform – Miskolc
irodában (Városház tér 13.)

PÓTFELVÉTELI. Péntekig lehe-
tett még pótfelvételire jelentkezni a
felsõoktatási intézményekbe azok-
nak a diákoknak, akiket a normál el-
járásban nem vettek fel egyetlen
egyetemre, vagy fõiskolára sem, il-
letve akik az idén még nem jelent-
keztek sehová. A Miskolci Egyetemen
valamivel több, mint száz helyet
nem töltöttek be államilag finanszí-
rozott képzésben. Az egészségtu-
dományi és a gazdaságtudományi
kar kivételével mindegyik kar hirdet
pótfelvételit a Miskolci Egyetemen. 

BÉRLAKÁSOK. Várhatóan
egy hónap múlva beköltözhetnek
a lakók a Szondy utcai szociális
bérlakásokba, amelyeket 2004
júliusában kezdett építeni a MIK
Rt. A mûszaki átadáson hangzott
el, hogy a jó ütemben zajló, pá-
lyázati, illetve önkormányzati fi-
nanszírozásban kivitelezett laká-
sok építése folytatódik. Novem-
berben 38 férõhelyes nyugdíjas-
házat adnak át a város területén,
és év végén felépül egy 75 férõ-
helyes szociális otthon is.

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL

HELYESBÍTÉS
Az elmúlt heti számunk 2. oldalán a Nárcisz Szépség- és Egész-

ségházról szóló cikkünkben a weboldal elérhetõségében és az e-mail
címben elírás történt, melyért elnézést kérünk. A helyes elérhetõség:
www.egeszsegcentrum.info, e-mail cím: info@egeszsegcentrum.info.

A gyerekeknek tetszett a tábori élet.

Támogatás a roma fiatalokért

BOGÁCSON TÁBOROZTAK



(Folytatás az 1. oldalról.)
Sass Pál, az OTP Bank Rt. fõ-

osztályvezetõje emlékeztetett arra,
hogy az elmúlt években egyre gya-
koribb megoldás a forrásbevonás-
ra az önkormányzatok és cégeik ré-
szérõl a kötvénykibocsátás. Öröm-
mel vették, hogy Miskolc is él ezzel
a lehetõséggel a MIK Rt.-n keresz-
tül. Kiemelte, hogy az OTP Bank Rt.
nagyon aktív ezen a pénzügyi te-
rületen is. Vajsz Miklós, az OTP Rt.
régióigazgatója fontosnak tartotta
megemlíteni, hogy a régió önkor-
mányzatai 80 százalékának a szám-
lavezetõi, hitelintézõi. Pályázati ala-
pon nyerték el a miskolci kötvény-
kibocsátás levezénylését – ami
mint elmondta, a maga nemében
elsõ a régióban. – A projekt a város,
a polgárok érdekeit szolgálja, fej-
lõdési lehetõség Miskolcnak – ér-
tékelt a pénzügyi szakember.

Dr. Halmai Gyula, a MIK Rt. igaz-
gatója kiemelte: új, korszerû pénz-
ügyi lehetõségeket keresnek a célok
megvalósításához. A város meg-
fogalmazott több olyan fejlesztést,
amelyhez nem rendeltek forrást. A
korábban statikusan kezelt ingat-
lanvagyon képezi a fedezetet. A köt-
vénykibocsátással a fejlesztési célok

megvalósításához teremtettek pénz-
ügyi alapot. A mintegy 2 milliárd fo-
rint fedezete lesz a belváros meg-
újulásának, a bérlakáspiac meg-
mozdításának s a befektetõk fo-
gadására alkalmas, közmûvesített
iparterület kialakításának. A bérla-
káspiac élénkítése érdekében a
Fonoda úton fut egy beruházás,
iparterület céljára pedig a CORA
szomszédságában vásárolt terüle-
tet a város. 

– A belvárosra úgy tekintünk,
mint a katalizátorra. A szloge-

nünknek megfelelõen tevékeny-
kedünk: várost építünk – zárta a
tájékoztatást dr. Halmai Gyula. 

A pénzügyi mûveletrõl meg-
tudtuk, hogy az OTP Bank Rt.
szervezésében, forgalmazásá-
ban 125 darab, egyenként 100
ezer svájci frank alapcímletû, 8
éves lejáratú, a futamidõ végén
egy összegben törlesztendõ, vál-
tozó kamatozású kötvényt bo-
csátottak ki zárt körben. A jegy-
zést és eladást július 28. és au-
gusztus 1. között bonyolították le.
A kötvény biztosítéka több mis-
kolci ingatlan jelzálogjoga, illetve
az önkormányzat komfortlevele,
amiben vállalták: a MIK Rt. képes
lesz a kötvénykibocsátásból szár-
mazó kötelezettségeinek eleget
tenni.

Cs. L.

Párizs, London, Róma, At-
hén... az európai kultúra böl-
csõje, s mai napig központja.
Az említett városok természe-
tesen viselték már az Európa
kulturális fõvárosa címet, be-
mutatták értékeiket, s most a
kisebbeknek, kevésbé ismer-
teknek is lehetõséget adnak.
Az Egyesült Királyság képvi-
seletében például Liverpool, a
milliós kikötõ-iparváros kö-
vetkezik 2008-ban. 

Jason Harborow-val, a Liverpool
Culture Company fõszervezõjével
beszélgettünk a kiválasztásról,
várakozásaikról, s milyen tanácsot
tud adni Miskolcnak a sikeres pá-
lyázathoz, bemutatkozáshoz?

– Verseny alapján választották
ki az Egyesült Királyságot képvi-
selõ várost? 

– Igen, a versenyt az Egyesült
Királyság kormányának Kulturális
Média, illetve Sport Minisztériuma
szervezte, amely elõször is 12 bí-
róból álló független zsûrit vá-
lasztott. Liverpool egyike volt
annak a 12 városnak, amely pá-
lyázott, majd 2002-ben a leg-
jobb hat közé kerülve rövid meg-

hallgatáson esett át. Az 5 éves
kulturális és üzleti tervbe, va-
lamint számos rendezvény
szervezésébe betekintést nyer-
ve  a zsûri választása Liver-
poolra esett. 

– Miért épp Liverpoolt vá-
lasztották a rendezvény házi-
gazdájának?

– Több érv is szólt Liverpool
mellett. Legfontosabb, hogy a
gyõzelmet a kreativ közössé-
gi munkának, a helyiek közre-
mûködésének köszönhettük.
Másodszor, de nem utolsó-
sorban a város mûvészeti
szempontból is jelentõs hely-
szín. Ugyanis Liverpool nem-
csak az építészetérõl ismert,
hanem a könyvtárairól, a mú-
zeumairól és színes zenei éle-
térõl. A Beatlestõl a Királyi
Liverpooli Filharmonikus Zene-
karig széles a paletta. Ezenkívül
Liverpool híres focicsapatairól is
– a BL-gyõztes Liverpool Football
Clubról és az ugyancsak BL-in-
duló Everton FC-rõl. 

– A cím elnyerésével Liverpool
az ismertségen kívül anyagi ha-
szonra is számít?

– Gazdasági szakértõk szerint
a 2008-as Európa fõvárosa cím

3 milliárd fontos beruházást ered-
ményez, több mint 14 000 új
munkalehetõséget teremtve és 1,7
millió turistát vonz majd, akik ke-
vesebb mint 200 millió fontot köl-
tenek el a városban. Mindemellett
elõsegíti a város újjáéledését és

köztudatba való robbanását mint
kiváló úticél!

– Milyen tanácsot tud adni a
miskolciaknak arra, hogyan válhat
egy közép-európai város ismert-
té az Egyesült Királyságban, az EU
régi tagállamaiban? 

– Elsõként is azt tanácsolnám,
hogy a tervezési folyamatokba a
kezdetektõl a program megvaló-
sulásáig vonják be az embereket.
Az elsõ lépés a helyiek érdeklõ-
désének felkeltése. Mindemellett a
szoros együttmûködés is elen-
gedhetetlen a kulturális szerve-
zõkkel, hogy  kerek, egész és le-
nyûgözõ programot állítsanak
össze, amely képes legyõzni más,
ugyanazon idõben megrendezett
nemzetközi eseményt is. A teljes-
ség igénye nélkül megemlíteném,
hogy 2008-ban Liverpoolból indul
egy nagyon rangos hajóverseny,
a Tall Ships Race, Sir Simon Ratt-
le-t meghívta erre az évre „udvari
költõjének”, vagyis szerzõnek a
Királyi Liverpooli Filharmonikus
Zenekar, valamint a városban ta-
lálható Világ Múzeum nagyszabá-
sú Kína-tárlatot rendez.     Cs. L.
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Végleg elköszönt a vásárlóktól a piros fezes kis szerecsen fiú.
Köztük azoktól a miskolciaktól is, akik valaha a képével cégére-
zett, közkedvelt Meinl boltba jártak vásárolni. „A mór végleg fel-
adta. Az utolsó kelet-európai boltjait is eladta a Julius Meinl.” –
címmel olvastam tudósítást az egyik országos napilapban, és egy
kicsit el is szomorodtam. Pedig jómagam inkább csak hírbõl is-
mertem a miskolci belváros egyik legpatinásabb üzletét.
Szomorúságom oka, a címben szereplõ „feladta” – szó. Önma-
gában is elárulja ugyanis, hogy globalizálódó világunkban, a –
Miskolcon is jelen lévõ – óriás üzletláncok mellett, még egy olyan
nagy nevû osztrák kereskedõháznak sincs élettere, mint amilyen
a Julius Meinl volt. 

Magyarországot tulajdonképpen már 1999-ben elhagyták Meinlék,
a fentebb idézett „gyászhír” az utolsónak maradt lengyelországi
boltok eladása-feladása után jelent meg. 

Régen tudjuk, hogy a nagy hal megeszi a kicsit. De mi gon-
dunk rá? Hát csak annyi, hogy a piros fezes fiúcska olyan márkát
fémjelzett Bécstõl Budapestig, illetve Miskolcig, mely megbízha-
tóan jó minõséget garantált. A legutóbbi országos élelmiszer-
vizsgálatok pedig arra utalnak, hogy a világhálózathoz tartozó ma-
mutüzletek olykor nem érdemlik meg a koronát, akarom monda-
ni: a piros fezt.                                                        (bekes)

Fújtató

AGYÕ, KIS MÓR!

NYÁR VÉGI AKCIÓS ÜDÜLÉSI
AJÁNLAT A BALATONNÁL! 
Augusztus 15. és szeptember 15. 

között félpanziós ellátással várjuk Önt
már 3810 Ft/fô/éj: gyerek-, diák- 

és nyugdíjas-kedvezménnyel. 
Ingyenes vízibicikli-

és csónakhasználat, belépô
az élményfürdôbe, horgászási lehetôség!

Üdülési csekket elfogadunk!
Érdeklôdni lehet: 06-20-9322-298

Miskolc,
Kazinczy út 

14. sz. 

Nyitva: 
10-23 óráig. 

Klimatizált 
étterem, 
sörözô. 

Telefon:
46/413-788

Kötvényt bocsátott ki a MIK Rt.

ÚJABB PÉNZ VÁROSFEJLESZTÉSRE

KOPJAFAAVATÓ

A Miskolc Városi Közlekedési Rt.
négy évvel ezelõtt megkezdett
autóbusz-rekonstrukciós prog-
ramja részeként augusztus 8-án
szerzõdést kötött 90 darab váro-
si autóbusz szállítására. A társa-
ság elsõ lépésben 35 darab NEO-
PLAN típusú csuklós autóbuszt vá-
sárol. A jármûvek elektronikus
utastájékoztató rendszerrel, elekt-
ronikus jegykezelõkkel és utasté-
ri légkondicionálással felszerelve
érkeznek majd. Emellett alacsony
padlós kialakításukkal, széles aj-

tónyílásaiknak és kihajtható rám-
páiknak köszönhetõen a mozgá-
sukban korlátozottak, a kerekes-
székkel vagy babakocsival közle-
kedõk felszállását és közlekedé-
sét is jelentõsen megkönnyítik. Az
Európai Unió környezetvédelmi
elvárásainak megfelelõen és
Miskolc város levegõjének tiszta-
sága érdekében a jármûveket a
legkorszerûbb EURO-IV motorok-
kal rendelték meg. Az elsõ jár-
mûvek a jövõ év elsõ negyedé-
vében állnak forgalomba. 

Szellemi értékrendre, téma-
gazdagságra és ünnepélyes-
ségre törekedtek a tizedik
Magyar Õskutatási Fórum ren-
dezõi. A konferencia résztvevõi
egész héten át hallgathatták a
téma neves elõadóit Miskolcon,
a Bölcsész Egyesület Nagy Lajos
Király Magánegyetemén.

Idén nyáron jubilál az õstörténet
Miskolcon, hiszen tizedik alkalom-
mal rendezték meg a Magyar Õs-
kutatási Konferenciát. Ez az a
téma, amit a Miskolci Bölcsész
Egyesület leginkább ápol és gon-
doz, ez az oka, hogy a téma szak-

emberei itt adnak randevút egy-
másnak évrõl évre.

Az egész héten át tartó fórum-
ra  nem csak a szakembereket vár-
ták, a téma iránt érdeklõdõk is részt
vehetnek a több mint 30 elõadá-
son. A szervezõk a hétfõi és a keddi
napot az õstörténetnek szentelték,
szerdán pedig kiránduláson ve-
hettek részt a vendégek, amely
során a Gömör megyei Árpád-kori
templomokhoz látogattak el.

A konferencia pénteken a déli
órákban zárult. A program kereté-
ben könyvvásár is színesítette a ta-
lálkozót, itt minden, a témához
kapcsolódó, ritkaságszámba menõ
kiadvány megvásárolható volt.

A Miskolci Önkormányzat meg-
hirdeti a „Virágos Miskolc” ver-
senyt. Nevezhetnek családi házak
tulajdonosai, társasházi lakókö-
zösségek és intézmények, irodák,
amelyek ingatlanán – vagy ingat-
lanuk elõtt – virág található. A ne-
vezéshez név, lakcím, telefonszám
feltüntetése mellett 3 db fényképen
kell bemutatni a virágosítást.

A jelentkezéseket augusztus 20-
ig várják Miskolc Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala Város-
üzemeltetési és Beruházási Osz-
tályának (Miskolc 3525 Városház tér
8.) címére. 

A Miskolci Önkormányzat az OBI
áruház támogatásával, ünnepé-
lyes keretek között díjazza a leg-
szebb alkotásokat.

VIRÁGOS MISKOLC

NEOPLAN BUSZON
UTAZUNK JÖVÕRE

Európa kulturális fõvárosa 2008: Liverpool

VAN AHOL JÓ ÜZLET A KULTÚRA

Ismét Miskolcon a szakemberek

ÕSKUTATÁS TIZEDSZER

A belváros fejlesztése újabb lökést kaphat.

Kopjafát állítottak a napokban az öt éve elhunyt neves etnográ-
fus, tanszékalapító egyetemi tanár, Fügedi Márta emlékére. Az
avatási ünnepségre az ország távolabbi pontjairól is érkeztek nép-
mûvészeti hagyományõrzõ csoportok képviselõi, hogy elhelyez-
zék a megemlékezés virágait.

Liverpool-i utcakép John Lennon
szobrával.
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(Folytatás az 1. oldalról.)
A finálét augusztus 28-án 17 óra-

kor a bujtosi csarnokban tartják.
A 18 éven aluliak diákigazolvány-
nyal, a nyugdíjasok nyugdíjiga-
zolvánnyal az elõdöntõket és a
döntõt kivéve valamennyi mérkõ-
zést ingyenesen látogathatják. A
magyar válogatott Tatán kezdte a
felkészülést, majd bükki edzõtá-
borozás következett, aztán pedig
a három felkészülési mérkõzés.
Hétfõ óta Miskolcon tartózkodik az
együttes, amely a csoportmecs-
cseket Borsodban játssza, utána
átköltözik Szabolcs megyébe. A
mieink hétfõn Brazília ellen mu-
tatkoznak be. 

Mint ismert, a Miskolci Városi
Sportcsarnokban felújítási mun-
kálatok zajlottak, ám a hivatalos be-
járáson Alexander Toncourt oszt-
rák sportvezetõ felettébb elége-
detten nyilatkozott a látottakról.
Kijelentette: a miskolci az egyik leg-
szebb helyszín, s véleményét osz-
totta Sinka László, a magyar szö-
vetség fõtitkára is.

– A hathetes felkészülési prog-
ram ötödik hetét töltöttük Bükön,

és közben kétszer is megmér-
kõztünk a tavalyi junior Európa-baj-
nokság harmadik helyezettjével.
Szlovénia ellen mindkétszer nyer-
tünk, elõször 29-26-ra, majd pedig
26-19-re. Utána a sokszoros ma-
gyar bajnok Veszprém ellen lép-
tünk pályára, 39-30-as vereséget
szenvedtünk. A tesztmérkõzéseken
kiemelkedõ teljesítményt nyújtott
Császár, Gulyás, Mikler és Putics
– nyilatkozta Tóth László szövet-
ségi edzõ.

A magyar válogatott lapzártánk
után, csütörtökön késõ este ját-
szotta a vb elõtti utolsó felkészü-
lési mérkõzését, ellenfele a felnõtt
válogatott volt. Ezen a találkozón
már csak a szûkített keret tagjai sze-
repeltek, összesen tizenhatan.

– A veszprémi edzõmérkõzés
után két játékostól köszöntünk el:
a szegedi Kiss Olivér és a duna-
újvárosi Boda Péter a továbbiak-
ban tartalékként jöhet számításba,
amennyiben sérülés történik, be-
ugorhatnak. Egyébként az már ko-
rábban eldõlt, hogy a világbaj-
nokságon nem számíthatunk a
térdmûtétje után még csak lába-

dozó dunaújvárosi Sándor Ákos-
ra. A tesztmeccseken sok hasznos
tapasztalatot szereztünk, s ha eze-
ket jól feldolgozzuk, akkor valóra
válthatjuk elképzelésünket, a négy
közé kerülést – latolgatta az esé-
lyeket Tóth László edzõ.

D. L.

A tizenharmadik alkalom-
mal megrendezett Bükki he-
gyimaraton legfontosabb ta-
pasztalata az volt, hogy ezút-
tal a lebonyolított három ver-
senyszám egyikében sem szü-
letett meglepetés, valameny-
nyi gyõztes magabiztosan sze-
rezte meg az aranyérmet.

A rajtjelet Bartha György, a mis-
kolci önkormányzat sporttanács-
noka adta meg, ám elõtte a csak-
nem négyszáz fõt számláló me-
zõny egyperces néma csenddel
tisztelgett a közeli napokban, tra-
gikus körülmények között elhunyt
Homonnai László emléke elôtt, aki
eddig szinte valamennyi bükki ver-
senyen elindult s gyakran bizony
a maratoni táv dobogósai közé
tudta magát verekedni.

A nagyszerû környezetben ki-
jelölt pályákon egyik számban
sem született meglepetés, teljes
mértékben igazolódott a papír-
forma. A gyõzteseknek szinte
meg sem kellett izzadniuk (per-
sze, ez csak képletesen értendõ),
magabiztosan szerezték meg az
aranyérmet. A rövidtávon a sal-
gótarjáni Papp Ildikó mögött a ti-
szaújvárosi Walkó Andrea érke-
zett be a második helyen a célba.

A férfiaknál az ugyancsak nógrádi
„nagy öreg”, Kadlót Zoltán dia-
dalmaskodott, õt Langer Olivér kö-
vette. A félmaratonon kettõs Micro
SC-sikert jegyezhettünk fel: a höl-
gyeknél Rádli Szilvia és a saját
pályacsúcsát megdöntõ Tóth
Tamás nyert, míg maratonon a
címvédõ, szintén „Micros” Kovács
Krisztina, valamint a kazincbar-
cikaiak tavalyi ob-bronzérmese,
Zabari János verte vissza sikere-
sen a vetélytársak támadásait és
érkezett meg elsõként a Miskolc
melletti Királyasztalon kijelölt
célba.

A pénzdíjak és tárgyjutalmak át-
adásában közremûködött a ver-
seny VIP- vendége, az Amerikából
hazalátogató Tábori László, egy-
kori 1500 méteres világcsúcstar-
tó, aki egyébként olimpiai ne-
gyedik, illetve hatodik helyezést
is elért. A borsodi futók többsé-
gének a választott pálya mellett
egy másik teher leküzdése is fel-
adatot jelentett: méltó lenni ba-
rátjuk, futótársuk, Homa emlé-
kéhez. A teher igazi súlyát töb-
ben csak a célban érezték meg,
amikor képtelenek voltak vissza-
tartani könnyeiket. Nem akármilyen eredmé-

nyekkel a tarsolyában utazhatott
haza Bihall Zsófia a közeli na-
pokban! A Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyei Mérken minõsítõ
díjugrató lovasversenyt rendez-
tek, s az eseményen miskolci-
ak is rajthoz álltak. A Gyulafarm
Miskolc sportolója a nyitott B 2-
es kategóriában nem talált le-
gyõzõre, s a nyitott B 3-asban
sem engedett maga elé egyet-
len vetélytársat sem. Így õ bizo-
nyult a rendezvény legeredmé-
nyesebb lovasának! A nyitott 1-
es kategóriában volt még egy
miskolci sportoló: Nevelits Laura,
a Balogh Liget Lovas Klub ver-
senyzõje ugyancsak elsõ he-
lyezésnek örülhetett.

BIHALL
DUPLÁZOTT

Talán már cseppet sem hat a meglepetés erejével, hogy a Belgrádban
megrendezett veterán kötöttfogású birkózó-világbajnokságon ismét ki-
tettek magukért a rajthoz álló magyar sportolók. Ezt ugyanis az elmúlt
években megszokhatták a sportág barátai, akik ezúttal sem csalód-
tak. A vetélkedésben harminc ország csaknem háromszáz sportoló-
ja vett részt, megyénkbõl négyen léptek szõnyegre. Dicséretes, hogy
közülük hárman éremmel tértek haza! A legjobban Jászkai Imre sze-
repelt, aki az 50-55 évesek között, a 69 kilós kategóriában a második
helyen végzett. Harmadik lett az ugyancsak diósgyõri Lakatos Gyõzõ,
õ a 40-45 évesek mezõnyében, a 76 kilósok tusakodásában lett har-
madik. Ugyancsak harmadik helyen végzett a sátoraljaújhelyi Csatlós
István, aki az 56-60 évesek között, a 69 kilós súlycsoportban harcolt
ki bronzérmet magának. A negyedik résztvevõ az ugyancsak diós-
gyõri Jászkai István volt, õ a 46-50 évesek vetélkedésében, a 85 kiló-
sok versenyében az ötödik helyet szerezte meg

EGY EZÜST, KÉT BRONZ

Megkezdõdött az elsõ osztályú tenisz-csa-
patbajnokság, s a küzdelmek vasárnap be
is fejezõdnek. A sorozat elsõ fordulójában,
hazai környezetben, a pünkösdhegyi tenisz-
pályákon szerepelt a MIVAS-Malév együtte-
se, s a nyitányon egyáltalán nem forgott ve-
szélyben a magabiztos siker. 

A miskolciak mindössze két mérkõzést veszí-
tettek, ezek közül Noszály Sándor veresége Léka
ellen meglepetésnek számított. Különösebb je-
lentõsége természetesen nem volt, ugyanis a há-
zigazdák 7-2-es gyõzelmet ünnepelhettek. A
keddi, második fordulóban a miskolciak a fõvá-
rosban léptek pályára, ellenfelük a Vasas volt. Tóth
László elnök legénysége lemásolta az itthoni pro-
dukciót, ezúttal is 7-2-es eredmény született, azzal
a különbséggel, hogy egy-egy egyéni, illetve

páros találkozót buktak el. Lapzártánk után a gárda
még egy csoportmérkõzést játszott, Hódme-
zõvásárhelyen, ennek azonban különösebb je-
lentõsége nem volt, ugyanis a társaság már biz-
tosította helyét az elõdöntõben. Hogyan várják a
folytatást? – tettük fel a kérdést az elöljárónak.

– Bizakodó hangulatban. Eddig minden úgy ala-
kult, ahogyan azt terveztük, az együttes biztosan
vette az akadályokat. Természetesen tisztában va-
gyunk azzal, hogy a neheze ezután következik.
A Hód TC elleni összecsapásnak kizárólag presz-
tízsjellege volt, velük ugyanis még összefuthatunk
a helyosztók során. Megnyugtató, hogy a játéko-
sok jó formát árultak el, feltétlenül hasznos volt
az egy hétig tartó edzõtáborozás, amely a csa-
patszellemet is erõsítette. Célunk az éremszerzés,
s mindent elkövetünk annak érdekében, hogy ez
lehetõleg minél fényesebb legyen – adott gyors
helyzetjelentést Tóth László.

Földobjuk a labdát

BIZAKODÓ HANGULATBAN

A magyar válogatott kerete, álló sor, balról: Juhász István edzõ, Szalafai Gábor, Sutka Norbert, Putics
Barna, Schuch Timuzsin, Grebenár Gábor, Tóth László szövetségi kapitány. Középsõ sor: Halász Máté,
Tomori Gyõzõ, Zubai Szabolcs, Nagy Kornél. Ülõ sor: Tuba Zoltán technikai vezetõ, Császár Gábor,
Mikler Roland, Boda Péter (õ kikerült a keretbõl), Kovács János, Pálos Gábor, Cseh Ferenc gyúró.

Hétfõtõl már a csapatok lesznek reflektorfényben

MAGYAR-BRAZIL A NYITÁNYON

A legutóbbi elsõ osztályú nõi
labdarúgó-bajnokságban a
Miskolci VSC-Doka együttese
nem szerepelt valami fényesen:
a zöld-fehérek különbözõ okok
miatt alaposan meggyengült
állománnyal vágtak neki a pont-
vadászatnak és húsz mérkõzés-
bõl mindössze kettõt tudtak meg-
nyerni, tizennyolcat elveszítettek. 

A tizennégy szerzett gólra ki-
lencvenegy érkezett válaszként, s a
megszerzett hat pont csak a táblá-
zat utolsó, hatodik helyéhez bizo-
nyult elegendõnek. A vasutasok ki-
estek, s ez a tény a klub irányítói kö-
rében szemléletváltáshoz vezetett.
Németh Attila ügyvezetõ elnök sze-
rint a második vonalban jóval na-
gyobb lehetõséget kívánnak bizto-
sítani saját utánpótlásuknak, ezért
az ifjúsági csapat edzõjére, Jakó
Istvánra bízták a gárda gardírozá-
sát. Ennek megfelelõen elköszön-
tek Dálnoki Miklós szakvezetõtõl, aki
éveken keresztül gyakorlatilag egye-
dül tartotta életben a szakosztályt.
A vasutasok szinte egészen bizto-
san a Keleti csoportba kerülnek, ám
a szövetségben egyelõre még nem
készítették el a csoportbeosztást és
ezért a sorsolás, a pontos program
kidolgozása is késik.

Ennél jobb kezdésrõl aligha
álmodott bárki is: a magyar nõi
kosárlabda-válogatott Euró-
pa-bajnoki pótselejtezõ mér-
kõzésen elõbb hárompontos
sikert aratott idegenben Len-
gyelország együttesével szem-
ben, majd a Miskolci városi
sportcsarnokban Finnország
legjobbjait is legyõzte, s így bi-
zakodva várhatja a folytatást.

A sorozatot a mieink Len-
gyelországban kezdték, ahol 61-
58 arányban sikerült nyerni. Ez
bravúr a javából, ugyanis a két
évvel ezelõtti Európa-bajnokság
negyedik helyezettjérõl, a négy
évvel ezelõtti Eb aranyérmesérõl
volt szó! A félidõig úgy tûnt, hogy
a lengyelek érvényesítik a papír-
formát, hétpontos vezetésre tet-
tek szert. A huszonnegyedik perc-
ben pedig tizenkét pontosra hí-
zott a különbség a csapatok kö-
zött! A magyarok nem adták fel,
következett a fordulat. A palánk
alatt fölénybe kerültek, fegyel-
mezetten védekeztek, és jól bír-
ták a befejezõ tíz perc lélektani
terhét is. Még az is belefért, hogy
négy büntetõt kihasználatlanul
hagytak.

A szerdai, miskolci összecsa-
pás jóval könnyebben alakult,
ugyanis a mieink pillanatok alatt
nyolcpontos elõnyre tettek szert,
és ezt fokozatosan növelték. A fin-
nek nem találták az ellenszerét a
sokmozgásos, ötletes játéknak,
így szinte percenként nõtt a kü-
lönbség a két együttes között, a
vége 73-43 lett. A magyar válo-
gatott a játék minden elemében
felülmúlta ellenfelét, egyáltalán
nem volt oka az izgalomra Ster-

benz Tamás szövetségi kapi-
tánynak. Ráadásul kitûnõen vizs-
gáztak a miskolci szurkolók is,
akik pillanatnyi szünet nélkül buz-
dították együttesünket, s remek
hangulatot teremtettek az újjá-
varázsolt sportcsarnokban.

Jobb indulásban tehát aligha
reménykedhettünk, következhet a
folytatás kedden, amikor Sop-
ronban lépnek pályára a mieink,
s az ellenfél a lengyel válogatott
lesz.                              D. L.

Két mérkõzés után is veretlenek

REMEKELTEK A NÕK

Miskolcon kitûnõ játékkal magabiztos gyõzelmet aratott a magyar
nõi kosárlabda-válogatott, amely száz százalékos mérleggel vár-
hatja a folytatást.

A Bükkben elmaradtak a meglepetések

EMLÉKEZÉS ÉS PAPÍRFORMA

A Bükki hegyimaraton az idén is átütõ sikert aratott, így szinte
biztosra vehetõ, hogy a folytatás sem marad el.

ALACSONYABB
OSZTÁLYBAN



Lassan vége a nyárnak, ami
egyúttal az újabb színházsze-
zon nyitányát jelenti. Õsztõl kü-
lönleges csemegékben lehet
részük Thália szerelmeseinek,
a klasszikusok mellett ritkán lá-
tott darabok is színre kerülnek.

A Miskolci Nemzeti Színház
õszi évada szeptember 30-án
Ödön von Horváth darabjával, a
Szép kilátás-sal indul, majd ok-

tóber 1-jén az író másik mûvével,
az Agyõ Európa, Európa agyõ-vel
folytatódik. Mindkét darab kü-
lönlegessége, hogy a nemzetkö-
zi hírû Paolo Magelli rendezte, il-
letve a világhírû zenész-zene-
szerzõ, Alexander Balanescu írta
hozzá a zenét.

A Nagyszínház további bemu-
tatója november 4-én a
Csárdáskirálynõ, január 13-án a
Koldusopera, március 10-én
pedig a Carmen.

A Kamaraszínházban szep-
tember 22-én a Csizmás kandúr
címû zenés mesejáték látható
Majoros István rendezésében,
október 14-én a népszerû falusi
burleszk, az Indul a bakterház, ja-
nuár 20-án Görgey Gábor szatí-
rája, a Komámasszony, hol a
stukker?, március 24-én pedig
Csehov Cseresznyéskert-je kerül
színre. 

A Játékszín november 11-én a
Gõzben címû színmûvel nyit,
amelyet Csiszár Imre rendez.
December 9-én a Krámer György
által koreografált Faust – Vihar
címû táncfantáziát, március 31-
én pedig a Lady Machbeth címû
táncjátékot láthatják az érdeklõ-
dõk.

A színház jegyirodájában au-
gusztus 22-én kezdõdik a bér-
letárusítás, a régi bérletesek he-
lyeit szeptember 9-éig tartják
fenn. d. e.

Augusztus 19-én, 9.45 órakor az
Erzsébet téren, 14.30 órakor
Miskolctapolcán térzene. Közre-
mûködik: a Vám- és Pénzügy-
õrség Koncert Fúvószenekara. 18
órakor a Szent István téri Szent
István-szobornál koszorúzás, 19
órakor a vasgyári Szent István
templomban városi ünnepi meg-
emlékezés. Ünnepi beszédet
mond: Tompa Sándor ország-
gyûlési képviselõ. A történelmi
egyházak képviselõi az új ke-
nyeret megszentelik, megáldják.
Orgonán közremûködik: Szabó
Balázs. Ezt követõen ünnepi
hangverseny, mûsoron: J. S. Bach,
G. F. Händel, C. Ph. E. Bach, M.
Dupre, Jacob van Eyck és Bartók
Béla mûvei. Közremûködnek:
Fülep Benedek (furulya), Fülep
Márk (fuvola), Fülep Máté (ének),
Bartis Ildikó (clavinova), Szabó
Balázs (orgona), Regõs Ádám
(ütõ), valamint a Jerikó Fúvós-
együttes.

Augusztus 20-án 10 órakor a
vasgyári Szent István templom-
ban ünnepi szentmise és búcsú.
10.45 órakor Hámorban a Szent
István-szobornál megemlékezés,

ezt követõen a templomban ün-
nepi szentmise. 11 órakor a se-
lyemréti Szent István templomban
ünnepi szentmise és búcsú. 

Programok a diósgyõri várban:
augusztus 20-án, 10 órától kéz-
mûves és iparmûvészeti vásár,
gyermek játszóházak. 13 órakor

Fenevadak az ut-
cán – a BAB Tár-
sulat óriásbábos
mûsora. 14 órakor
a Csillag aerobik-
csoport bemutató-
ja, 14.30 órakor a T-
Dance Tánciskola
bemutatója. 15 óra-
kor a Számadó Ze-
nekar mûsora, 16
órakor „Zeneba-
zár” – a POM-POM
Família vidám gyer-
mekmûsora. 17
órakor „ZENE ÉS
TÁNC” – a Tisza-
füredi Ifjúsági Fú-
vószenekar és a
Sziriusz Majorette
Csoport bemutató-
ja. 18 órakor a Diós-
gyõri Aranysar-
kantyús Lovagok
bemutatója, 19 óra-
kor Magyar táncok,

magyar dallamok – a Talentum
Mûvészegyüttes és a Rajkó-
zenekar folklórmûsora. 21 óra-
kor tûzijáték.

2005. augusztus 13. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. augusztus 15–2005. augusztus 21.

AUGUSZTUS 15., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.00 Halálos invázió,
amerikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

AUGUSZTUS 16., KEDD
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ), benne: Sport
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Ma-
gazinmûsor (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Gyilkos cápák, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

AUGUSZTUS 17, SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.00 A leszámolás napja,
amerikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

AUGUSZTUS 18., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Titokzatos ide-
gen, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

AUGUSZTUS 19., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ), benne: 18.30
Múzsa, kulturális magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Sárkányölõ, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

AUGUSZTUS 20., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Magyarország-Brazília férfi junior
világbajnoki kézilabda-mérkõzés
17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Kéznyújtásra, a fogyatékkal
élõk magazinja (ism.) 19.40
Kedvenceink (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Pokoljárat, német film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

AUGUSZTUS 21., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Magyarország-Románia férfi ju-
nior világbajnoki kézilabda-mér-
kõzés 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Krónika, heti hírösz-
szefoglaló magazin 18.30 Múzsa,
színházi magazin 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Magazinmûsor, válo-
gatás a hét témáiból 20.00 Kró-
nika (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Raptor, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

SÖRSÁTOR ÉS UTCABÁL

Augusztus 19–20-án

SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE

Augusztus 19. és augusztus 25. kö-
zött 7 nap a Magas Tátrában. Szer-
vezõ a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-

gyei Természetjáró Szövetség magas-
hegyi szakága (Zárdai István). A szak-
osztálynál szervezi: Váradi Zsófia.

A kolónián 1868–1877 között
több, mint 800 lakóház épült.
Vályog és kõ volt a falazóanyag,
a tetõ pedig zsindely. A munkás-
és altiszti, tiszti lakóházak vagy
ikerházak építõanyaga és külsõ
megjelenése az 1880-as évek
közepétõl változott meg. Ekkor
építették azt a körkemencét,
amelyben vörös színû fali téglá-
kat, tetõcserepet és tûzálló anya-
got is tudtak égetni. Amikor
Miskolcot 1878-ban árvíz pusztí-
totta, a vas- és acélgyár 1300
munkása számára kellett házakat
és középületeket, szociális léte-
sítményeket emelni és mûköd-
tetni. Iskolák, munkásétterem,
gõz- és kádfürdõ, kórház épült,
s a 20. század kezdete töretlen
építkezési kedvvel párosult. 1906-
tól villamos szállította a miskolci
munkásokat a gyárba. Ez a von-
zás szülte az ún. száz ház épí-
tési programot, s az elsõ világ-
háborúig valóban felépült 102
földszintes lakóépület. A jár-
ványkórház mellett templomot
szenteltek fel. A mai római kato-
likus templom és környezete az
a térség, amely legtöbbet õrzött
meg egykori állapotából.

A kolónia lakóházai közül kü-
lönleges védettséget kell hogy él-
vezzen az egykori igazgatói lakás
(Vasgyári u. 24. sz.). A földszint-
jén 7 szobás, bejárati folyosós, két-
verandás, 6 más helyiséges, tetõ-
térbeépítéses lakóegyüttes 1889-
1895 között készült el, ekkor ka-
pott használatbavételi engedélyt.
Késõbb óvoda, majd bölcsõde
mûködött benne, jelenleg pedig
olyan közösségi ház, amelyben
képzõmûvészeti, felsõ tereiben

település- és életmód-történeti ki-
állításokat rendeznek. Az épület ki-
válóan alkalmas lenne (a közös-
ségi ház funkció megtartásával)
olyan állandó tárlat létrehozására,
ahol maketteken lehetne bemutatni
(megõrizni) a korabeli építészet e
különleges emlékeit. Itt lehetne mû-
ködtetni a Diósgyõr-vasgyári ko-
lónia makettmúzeumát.

Most csak becsülni lehet, hogy
a 150 hektárt meghaladó terüle-
ten 900–1000 különféle lakóház
és középület áll. Nemcsak váro-
si építészettörténeti jelentõsége
van annak, hogy a katolikus
templom és környékének épüle-
tei a magvát jelentik az egykori
gyarmatnak. A tervezett arculat-
váltás – egy modern kertvárossá
alakulás során – megõrizheti az
európai jelentõségû, egyedi épí-
tészeti alkotásokat.

Dobrossy István

A munkáskolónia (vagy ahogyan kezdettõl nevezték, a „gyári
gyarmat”) a vasgyár üzembe helyezésétõl, 1868-tól folyamatosan
épült ki. A második világháborúig négy építési korszak körvonala-
zódik. Ezt követõen az ott élõk évtizedeken át õrizték az épületek
állagát, majd elkezdõdött egy megállíthatatlannak tûnõ pusztulá-
si, értékvesztési folyamat. Elõször 1979-ben vetõdött fel a védelem
szükségessége, majd 1988-ban városképi jelentõségûnek minõsí-
tették a kolónia területét s az azon emelt, különbözõ funkciót be-
töltõ épületeket. A 21. század elején megfigyelhetõ egy felértéke-
lõdési folyamat, de már csak egy-egy épületcsoport, vagy tulaj-
donosa által eredeti állapotában gondosan megõrzött épület az,
amelyre kiterjeszthetõ a védelem. (Pontosabban: az eredeti álla-
pot megõrzése más funkcióval.)

A Diósgyõr-vasgyári kolónia jelentõsége és védelme (10.)

MIÉRT MISKOLC?

Az egykori igazgatói lakás ma közösségi ház.

A Diósgyõr Rádió állandó mûsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt, Diósgyõr! Zenés, információs szó-

rakoztató mûsor
10.00–18.00: Zeneszõnyeg
18.00–22.00: Jó estét, Diósgyõr! A nap eseményeinek ösz-

szefoglalója, a reggeli mûsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszõnyeg

A Megafesztivál keretében a
sportcsarnok elõtt felállított sör-
sátor augusztus 27-ig tovább  üze-
mel. Tervezett nyitvatartás: 12 órá-
tól 00 óráig. Hétközben esténként
szórakozási lehetõséget nyújtanak
a környék fiataljai számára, hét-
végén pedig neves sztárvendé-

geket hívnak, melyet utcabál követ
hajnalig. 

Programok a sörsátorban: szerda,
csütörtök, péntek karaoke 21 órától.
Augusztus 13., szombat utcabál,
sztárvendég Erox Martini, olasz slá-
gerekkel. Augusztus 20., szombat ut-
cabál, sztárvendég a Fresh.

KOSSUTH
ART-MOZI

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZ
Lélektõl lélekig (szín.,

francia film) (12) augusztus
18–augusztus 24-ig, 14.30 és
16.30 óra.

Narco (szín., francia víg-
játék) (16) augusztus 18–au-
gusztus 24-ig, 18.30 és 20.30
óra.

HEVESY IVÁN FILMKLUB
Ezt kapd ki! (szín., ame-

rikai film) augusztus 18–au-
gusztus 24-ig, 15 és 17 óra.

Álmodozók (szín., fran-
cia-olasz film) (16) augusz-
tus 18–augusztus 24-ig, 19 és
21 óra.

Éjszakai vetítés:
A meztelen Maya (szín.,

spanyol film) (16) augusztus
19–augusztus 20-ig, 23 óra.

TÚRAAJÁNLATOK

Az Orgonakoncertek a mis-
kolci avasi református temp-
lomban sorozat újabb koncert-
je augusztus 15-én 19 órától
Pálúr János orgonaestje. Közre-
mûködik: Hámori Szabolcs –
ének. Mûsor: Jan Pieterszoon
Sweelinck: More Palatino,
Johann Sebastian Bach: Máté
passió – Mache dich mein Herze
rein, Antonio Vivaldi – Johann
Sebastian Bach: d-moll Concer-

to BWV 596, I. (Allegro), Grave,
Fuga, II. Siciliano, J. S. Bach:
János passió – Mein treuer
Heiland, A. Vivaldi: d-moll
Concerto III. (Allegro), Joseph
Haydn: Raphael áriája a Terem-
tés c. oratóriumból, Louis Vierne:
Holdfény Op. 53, No. 5, Maurice
Ravel: Don Quichotte a Dulcinée-
bõl: Két Chanson, Louis-James
– Alfred Lefébure-Wély: B-dúr
Sortie, Pálúr János: Improvizáció.

AVASI ORGONAKONCERT

TÉRZENE
Augusztus 18-án, csütörtökön

17.30 órától a Szeredás Együttes
ad koncertet a Pátria köz sza-
badtéri színpadán, rossz idõ ese-
tén a Miskolci Galériában.

Klasszikusok és újdonságok a Miskolci Nemzetiben

INDUL A SZÍNHÁZSZEZON
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V. SIKLÓSI SZÜRETI
CSIRKEPAPRIKÁS FESZTIVÁL

2005. AUGUSZTUS 27.

Fesztiváliroda: 7800 Siklós, Felszabadulás u 3. 

Telefon/fax: 72/579-450, 579-427

Évszázados szüreti hagyományt elevenít fel Siklós városa,  ami-
kor augusztus utolsó szombatján megrendezi a fesztivált, a ro-
konok,  családok,  barátok nagy találkozóját.

NE HAGYJA KI!

Részvételi díj  8000 Ft, 
A RÉSZVÉTELI DÍJ TARTALMAZZA  A CSIRKE ÁRÁT IS! 

PROGRAM
16.00 Ünnepélyes megnyitó. Köszöntõt mond dr. Marenics János,

Siklós város polgármestere
17.00 KRISZ RUDI
17.45 UNIQUE
18.30 FIESTA
19.15 BABY GABI
20.00 KOMÁR LÁSZLÓ
22.00 TÛZIJÁTÉK

A rendezvény zenei házigazdája a Coctail-együttes.

Jelentkezés és információ: 
Fesztiváliroda: 7800 Siklós, Felszabadulás u 3. 

Telefon/fax: 72/579-450, 579-427

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt. nyilvános versenytárgyaláson meghirdeti az alábbi miskolci ingatlanokat:

Cím Hrsz. terület nettó vételár bánatpénz  kiajánlási dokumentáció Versenytárgyalás 
(m2) (Ft) (Ft) nettó ára (Ft) (megtekintés) idõpontja

LAKÁSÉPÍTÉSI TELKEK
Avas-Kelet városrészben
Aulich u. 8315/85 1677 35 200 000 2 200 000 10 000 2005. 09. 13. 9.00
Aulich u 8315/86 1542 32 400 000 2 025 000 10 000 2005. 09. 13. 9.30
Aulich u. 8315/100 1039 18 700 000 1 169 000 10 000 2005. 09. 13. 10.00
Aulich u. 8315/95 1101 19 800 000 1 238 000 10 000 2005. 09. 13. 10.30
Aulich u. 8315/90 1534 26 100 000 1 631 000 10 000 2005. 09. 13. 11.00
Aulich u. 8315/91 1759 29 900 000 1 869 000 10 000 2005. 09. 13. 11.30
Aulich u. 8315/92 2471 42 000 000 2 625 000 10 000 2005. 09. 13. 12.00
Aulich u. 8315/93 2740 46 600 000 2 913 000 10 000 2005. 09. 13. 12.30
Aulich u. 8315/99 724 9 400 000 588 000 10 000 2005. 09. 13. 13.00
Szirma városrészben
Kassák L. u. 49004/31 914 5 849 600 365 600 10 000 2005. 09. 08. 9.00
Kassák L. u. 49004/32 907 5 804 800 362 800 10 000 2005. 09. 08. 9.30
Kassák L. u. 49004/33 886 5 670 400 354 400 10 000 2005. 09. 08. 10.00
Kassák L. u. 49004/34 863 5 523 200 345 200 10 000 2005. 09. 08. 10.30
Kassák L. u. 49004/35 852 5 452 800 340 800 10 000 2005. 09. 08. 11.00
Kassák L. u. 49004/36 852 5 452 800 340 800 10 000 2005. 08. 09. 11.30
Kassák L. u. 49004/37 836 5 350 400 334 400 10 000 2005. 09. 08. 12.00
Kassák L. u. 49004/40 1189 7 609 600 475 600 10 000 2005. 09. 08. 12.30
Kassák L. u. 49004/41 1160 9 700 000 485 000 10 000 2005. 09. 08. 13.00
Kassák L. u. 49004/42 1167 7 468 800 466 800 10 000 2005. 09. 08. 14.00
Kassák L. u. 49004/44 968 6 195 200 387 200 10 000 2005. 09. 08. 14.30
Kassák L. u. 49004/45 975 6 240 000 390 000 10 000 2005. 09. 08. 15.00
Kassák L. u. 49004/46 975 6 240 000 390 000 10 000 2005. 09. 08. 15.30
Kassák L. u. 49004/47 975 6 240 000 390 000 10 000 2005. 09. 09. 8.30
Kassák L. u. 49004/48 976 6 246 400 390 400 10 000 2005. 09. 09. 9.00
Kassák L. u. 49004/49 975 6 240 000 390 000 10 000 2005. 09. 09. 9.30
Kassák L. u. 49004/50 975 6 240 000 390 000 10 000 2005. 09. 09. 10.00
Kassák L. u. 49004/51 960 6 144 000 384 000 10 000 2005. 09. 09. 10.30
Belvárosban
Toronyalja u. 65. 2379 563 11 600 000 725 000 5000 2005. 09. 09. 11.00

GARÁZSÉPÍTÉSRE ALKALMAS TELKEK
Szarkahegy u. 20319/8 882 5 440 000 340 000 2005.09.09. 11.30

BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK
Vörösmarty u. 144. 6503 657 telek 19 000 000 1 187 500 10 000 2005. 08. 22. 9.00

567 épület (2005. 08.15. 9.45-10.15)
Arany János u. 29-35 3700/10/A/132 83 11 200 000 700 000 – 2005. 08. 22. 9.30

hrsz. része (2005. 08. 15. 11.15-11.45)
Corvin u. 13-15. 3700/38/A/67 90 12 200 000 762 500 – 2005. 08. 22. 10.00

3700/38/A/68 (2005. 08. 15. 10.30-11.00)
3700/38/A/69

Debreczeni Márton tér 24. 35144/57/A/17 151 3 400 000 212 000 – 2005. 08. 22. 10.30
+ 86 pince (2005. 08. 15. 10.00-10.30)

Debreczeni Márton tér 24. 35144/57/A/18 83 2 100 000 131 000 – 2005. 08. 22. 11.00
(2005. 08. 15. 10.00-10.30)

LAKÁSOK, LAKÓÉPÜLETEK
Kemény u. 25 32998 48 5 400 000 270 000 – 2005. 08.22. 11.30
½-ed tul. hányad (2005. 08. 15. 9.00-9.30)
Földes Ferenc u. 7. fsz. 4. 8691/A/4 13 900 000 50 000 – 2005. 09. 07. 9.00

(2005. 08. 16. 14.15-14.45)
(2005. 08. 30. 14.15-14.45)

Csalogány u. 11. 2330 20 1 900 000 95 000 – 2005. 09. 07. 9.30
(2005. 08. 16. 15.15-15.45)
(2005. 08. 30. 15.15-15.45)

Lónyai Menyhért u. 5. fsz. 4. 23419/5 24 700 000 50 000 – 2005. 09. 07. 10.00
(2005. 08. 17. 10.40-11.10)
(2005. 08. 31. 10.40-11.10)

Bem József u. 6. 6486/A/3 és 56 1 400 000 70 000 – 2005. 08. 22. 12.00
(lakott állapotú, csak 6486/A/6 (2005. 08. 15. 9.00-9.30)
együtt vehetõ meg)
Hadirokkantak u. 58. 6667 345 telek 4 800 000 240 000 – 2005. 09. 07. 10.30

158 épület (2005. 08. 16. 12.30-13.00)
(2005. 08. 30. 12.30-13.00)

MISKOLCI ELADÓ
INGATLANOK

A versenytárgyalás helye:
MIK Rt. Ingatlanforgalmazási Irodája, 
Miskolc, Hunyadi u. 19.

A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a fentebb meg-
jelölt bánatpénz befizetése a versenytárgyalást megelõ-
zõen a MIK Rt. Ingatlanforgalmazási Irodája által rendel-
kezésre bocsátott átutalási postautalványon, valamint a vo-
natkozó (s a táblázatban jelölt) ingatlanok esetében az in-
gatlanokra vonatkozó kiajánlási dokumentáció megvá-
sárlása. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba be-
számít, a többieknek visszafizetésre kerül.

Az egyes ingatlanokra vonatkozó versenytárgyalási jegy-
zõkönyvek hitelesítésének díja 10 000 Ft/ingatlan, mely ösz-
szeget a versenytárgyalás nyertese a versenytárgyalást kö-
vetõen a MIK Rt. pénztárába köteles befizetni. 

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Rt. honlapján
www.mikrt.hu, valamint az 516-243; 516-283 és az 516-236
miskolci telefonszámon kérhetõ. 

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a versenytárgya-
lást a résztvevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nél-
kül határozatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek
nyilvánítsa!
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Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

ÚJ RUHÁZATI ÉS CIPÕÜZLET!
Nõi, férfi- és gyermekruhák, lábbelik, táskák, játékok 

és egyéb kiegészítõk széles választékával 
és FOLYAMATOS AKCIÓKKAL várjuk kedves vásárlóinkat!

AKCIÓS TERMÉKEINK:
Gyermekszandál 150 Ft � Gyermekcipõ 600 Ft � Nôi

szandál 1000 Ft-tól � Férfi pólók 400 Ft-tól � Iskolatáska

1000 Ft-tól � Gyermek szabadidõ-együttes 1000 Ft 

� Nõi táska 300 Ft � Nõi felsõ 500 Ft 

� Nõi farmernadrág 1400 Ft 

A KUPON ÁTADÁSÁVAL MINDEN
TERMÉKÜNKRE 10% KEDVEZMÉNYT

ADUNK, AUG. 19-IG !

Cím: ARX CAELI KFT. (A volt Bizományi helyén)
Miskolc, Corvin u. 7. sz.

Nyitva tartás: hétfõtõl péntekig 9–18-ig,
szombaton 8.30–12.30-ig 

HORTOBÁGYI HÍDI VÁSÁR
2005. augusztus 19-tõl 21- ig

a Falugondnokság Hortobágy Kht.

rendezésében a Hortobágyon, a világörökség

részében háromnapos kirakodóvásár és 

a hozzá kapcsolódó rendezvények várják 

az ide látogató kedves vendégeket.

Információ: (06-52) 369-488

18. A Karcagi Szimfonikus Zenekar koncertje a Déryné Mûvelõdési
Központban • nemzetközi labdarúgótorna

19. Kun hagyomány napja • I. karcagi lovasbirkózó verseny • kun harcosok
lovasbemutatója • íjászbemutató • íjásztatás • népi ételek • kézmûves-
bemutatók

20. Nagykun Vigasságok • Steve Taylor, Szabó István (Stokholm) 
pánsípmûvész mûsora • a Zanzibár együttes élõ koncertje,
toronyzene • tûzijáték • utcabál

21. Képzõmûvészeti kiállítás a múzeumban • aratófelvonulás • aratóbál

Információ: polgármesteri hivatal
Telefon: (06-59) 311-161
Internet: www.karcag.hu    

XIV. NAGYKUNSÁGI

KULTURÁLIS NAPOK

Karcag, 2005. augusztus 18-21.

MÁR MOST GONDOLJON

AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

Megújult árukészlettel, folyamatos akciókkal
várjuk kedves vásárlóinkat a Városház tér
16. sz. alatt lévô papír-írószer boltunkban.

Nyitva tartás: h–p: 8.30–17.00-ig sz: 9.00–13.00-ig

AKCIÓ: 12 000 Ft feletti vásárlás esetén egy 3000 Ft
értékû Parker Reflex tollat adunk ajándékba.

Beiskolázási utalványokat elfogadunk.

KERESSE A HÉT VÉGÉN IS ÜZLETÜNKET, 
MERT PÉNZT TAKARÍTHAT MEG!

VÁSÁRLÁSNÁL NYEREMÉNYJÁTÉKBAN IS RÉSZT VEHET, 
ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKÉRT!

AUGUSZTUS 11-TÔL 14-IG!
(ÁRAINK A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYESEK)

ELÔHÛTÖTT CSIRKECOMB 1 KG 479 FT

DEBRECENI BAROMFI PÁRIZSI 1 KG 299 FT

ABAÚJ TEJFÖL 175 G 20% 49 FT
EGYSÉGÁR: 280 FT/KG

COOP ÁSVÁNYVÍZ 1,5 L 39 FT
EGYSÉGÁR: 26 FT/LIT.

SZOBI IVÓLÉ 1,5 LIT. 12% ALMA, NARANCS 99 FT
EGYSÉGÁR: 66 FT/LIT

TCHIBO FAMILY VÁK. KÁVÉ 2X250 G 479 FT/CS.
BIOPON TAKARÉKOS MOSÓPOR 3 KG 799 FT

EGYSÉGÁR: 266,33 FT/KG

AKC
IÓ!

VALAMENNYI ÜZLETÜNKBEN 
RENDKÍVÜLI HÉTVÉGI AKCIÓ: 

A Szentencia Média Iskola felvételt hirdet

ÚJSÁGÍRÓ II.
(OKJ 52 8402 02) szakképzésre

A képzési idõ: 2 szemeszter (1 év)

Felvételi: 2005. szeptember 10., szombat 9 óra 
Zrínyi Ilona Gimnázium 
Miskolc, Nagyváthy u. 5. 

A szakképesítéssel betölthetõ munkakörök:
– Rádiómûsor-, televíziómûsor-szerkesztõ, 
– Kulturális szolgáltatási hírszervezet vezetõje
– Kulturális szervezõ
– Könyv- és lapkiadó szerkesztõje
– Médiafigyelõ, sajtószóvivõ 
– Iskolai elõképzettség: érettségi, megfelelõ kom-

munikációs képesség, közéleti tájékozottság

Részvételi díj: 80 000 Ft/szemeszter + vizsgadíj 
(2000 Ft regisztrációs díj)

További információ: 
Szentencia Kkt., Miskolc, Botond u. 11.

Tel., fax: 06/46 416-636, 06/30-349-70-24, 

E-mail: szentencia@ borsodweb.hu

NYELVI LOVASTÁBOR GYEREKEKNEK
Lovasiskolánk várja minden kedves lovagolni vágyó gyerek jelentkezését, akik a nyári szünetben a lovag-
lás mellett érdekes és játékokkal teli nyelvórákon is szeretnének részt venni. Turnusok folyamatosan in-
dulnak. Érdeklôdni: Vajtó Anikó 06-70/507-4621. Páskuj Réka 06-20/393-0923.
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– Fiatalember! 
Jóval túl a nyugdíjkorhatáron megbecsülendõ az ilyen megszólítás,

amely a miskolci Városház téri villamosmegállóban ér egy kissé ko-
pottas hölgytõl, ki rögtön hozzá is teszi óvatos bizalmaskodással: –
Nézzen csak be ide, a szatyorba! 

Dehogyis nézek, vélem magamban, de azért oldalazva odapislan-
tok, mi az, amit majd nem nézek meg. Üveg. Díszes palack, valamely
külországi termék, benne szép, barnás valamivel. Árcédula is látszik,
hatezer valamennyi.

– Bizony! Én meg háromezerért adom. Úri ital. Magáról meg már
messzirõl látszik, hogy úri ember. 

– Hát ugye…
– Elhiheti, hogy a legjobbat választottam ki. Itt, a boltban. Ott talál-

tam és… sutty. Kezével jelzi a gyors mozdulatot. 
– Nem kell. Próbálkozzon vele a borozóban. 
– Én? Pár napja felajánlottam nekik és rendõrért telefonáltak! 
– Micsoda népek vannak!
– Odaadom magának ezerért, de maga tönkretesz engem…
– Megvan! A Zsarnain árulnak ilyet konyakként, de tea van benne. 
– Na, idefigyelj, vén trottyos! A magadfajta csóróból egy fillér se néz

ki, ne tarts fel engem! Hát lopom én a napot? 
És el, a szemközti megállóhoz. Onnan hallik: – Fiatalember!

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön Miskolc tereit? Hamarosan kiderül! Öt héten át
tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvényben egy-egy
miskolci tér nevét rejtettük el. Az öt megfejtést egyben, egy levelezõlapon
legkésõbb augusztus 26-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. cí-
mére: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. A helyes megfejtéseket beküldõk
között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet
sorsolunk ki. 

ISMERI ÖN 
MISKOLC TEREIT?

Priska-fricskák – Priska Tibor rovata

METAMORFÓZIS 
Mostanság egyre gyakrab-

ban emlegetik városunkat a
„rock fõvárosaként”. A hízel-
gõ jelzõ sajnos nem a jelen-
legi állapotokat tükrözi, hanem
elsõsorban az évtizedek alatt
elért eredményeket összegzi.
Elsõsorban a létrehozandó
Rockmúzeum kapcsán kerül-
tünk ismét reflektorfénybe.

A rock fõvárosa cím kiérdem-
lésében a kezdetektõl fogva
három fontos tényezõ játszott
szerepet: a helyi zenekarok, a
gyakran itt turnézó jó nevû fõvá-
rosi rockbandák és nem utolsó-
sorban a rockzenét szinte fana-
tikusan szeretõ miskolci közön-
ség.

A kezdeti idõszakban sokat
lendített a város rockzenei hír-
nevén a híressé-hírhedté vált
elsõ magyarországi rockfesztivál.
Emellett számtalan olyan ze-
nész indult innen útnak, akik ké-
sõbb országos hírû elõadómû-
vészekké váltak (Demjén „Ró-
zsi”, Edda).  

Miskolc évtizedeken át valóban
erõs vára volt a hatalom által
gyakran tiltott, vagy éppen csak
megtûrt rockzenének. A helyi kö-
zönség idõszakonként felkapott
és az egekbe emelt egy-egy ze-
nekart. Ezek egy része a ke-
mény zenét játszó országos hírû
együttesek közül került ki, míg
másik részét az itthoni, miskolci
zenekarok alkották. Bár az Eddán
kívül nem vált országos hírûvé
más helyi együttes, mégis fontos
szerepük volt abban a folyamat-
ban, amely éveken át szinten tar-
totta az érdeklõdést városunkban
a mûfaj iránt.  

Ezek a helyi együttesek lassan
a feledés homályába merülnek,
de a létesítendõ múzeumban
mindenképpen helyet kell hogy
kapjanak. Mert Miskolc zenei éle-
tét ezeknek az együtteseknek is
a kitartó próbálkozása, sikere
vagy bukása alakította olyanná,
amire ma büszkék vagyunk. 

Miskolcon a 60-as évek elejé-
tõl sok jó és divatos beat-, ill. rock-
zenekar alakulását követhetjük fi-
gyelemmel. A hõskorban, az 1960-

as évek elején elsõsorban a vál-
lalati ifjúsági klubok karolták fel
az új zenével próbálkozó együt-
teseket. Ezek a rendszeres, heti
összejövetelek alakították ki azt
a sajátos klubéletet, amelybõl
szinte minden együttes táplálko-
zott. 

A kluboktól késõbb a mûve-
lõdési és ifjúsági házak, ifjúsági
parkok vették át a szerepet. Az ér-
deklõdés növekedésével igény
mutatkozott a nagyobb nézõszá-
mot befogadó helyszínekre és
innen a következõ lépés, hogy a
jelentõsebb zenekarok a városi
sportcsarnokban, sok ezer ember
elõtt lépjenek fel.

Miskolcon – a kezdeti idõszak
vállalati klubjait kivéve – öt hely-
szín adott állandó otthont a nép-
szerû helyi zenekaroknak: a
Molnár Béla Ifjúsági Ház, az egye-
temi „Boci”, a Vasas, az Ady
Mûvelõdési Ház és a Gárdonyi
Géza Mûvelõdési Ház, illetve
annak Ifjúsági Parkja.

A város elsõ jelentõs, országos
sikert magáénak tudható együt-
tese a Szénbányászati Tröszt ze-
nekara volt. A furcsa nevû együt-
tes a klubjáról és az õt patroná-
ló cégrõl kapta a nevét. Az 1962-
ben megrendezett „Ki mit tud?”-
on a „Tröszt” zenekar vitte el a
pálmát.

1964-65 környékén minden
valamirevaló zenekar repertoár-
ja az angolszász zene utánzá-
sában merült ki. E zenei irány-
zatra épülve alakult meg a 60-
as évek második felében a város
elsõ legendás együttese, az Épí-
tõk. A BÁÉV-székházban, majd
késõbb a selyemréti munkás-
szállón hetente fellépõ zene-
karnak óriási közönségtábora

volt. A rajongótábor szinte ál-
landó csatározásban állt a
Kossuth utcai klubban játszó
másik jó nevû együttes, a Metál
rajongóival. E két meghatározó
zenekar árnyékában mûködött a
Pelikán együttes, és ekkor bon-
togatta szárnyait – mint kölyök-
csapat – a Héliosz.

A következõ évtized elejétõl a
populáris, vokális zenét játszó ze-
nekarokat a keményebb és imp-
rovizatív zenei irányzatot képviselõ
együttesek váltották fel. E korszak
két népszerû képviselõje a Kõtörõ
és a Luw zenekar. Országos szin-
ten is az elsõk közé tartozott az
Exvér együttes 1970-ben  Miskol-
con bemutatott ÉS címû musi-
calje.

Bárdos István
(Folytatjuk)

A „rock fõvárosa” (1.)

A KLUBÉLET HÕSKORA

A miskolci Rockmúzeum látványterve.

KÖZÉLETI
SVÉDASZTAL
ÁLLATMENHELY. Segítséget

kér a Miskolci Állatsegítõ Alapítvány.
Az állatmenhely épülete az össze-
omlás szélén áll, és a csapadékos
idõ rohamosan ront a ház állapo-
tán. Ahhoz, hogy a telepen lévõ 180
kutyát továbbra is el tudják látni, egy
lakókonténerre, valamint az épület
aládúcolásához 3-4 méteres ge-
rendákra lenne szükség. Kisfalvi
Nyina, az alapítvány alelnöke el-
mondta: az önkormányzat már fel-
ajánlott egy új telephelyet a Sajó-
gát mentén, azonban a terület kia-
lakítása még hosszabb idõt vesz
igénybe. Az alapítvány munkatársai
a felajánlásokat az állatmentõ tele-
fonszámán várják: 30/232-18-90.

BIOPIAC. Két biopiacot is ígér-
tek az egészséges életmód miskolci
híveinek, s most a hétvégén több-
szöri halasztás után, megnyílik az
elsõ. A szervezõk célja a rendez-
vénnyel a régió biotermék-kínála-
tának bõvítése mellett a termelõk és
a fogyasztók összehozása. A Sárga
Csikó Fogadó parkolója után a re-
mények szerint hamarosan a bel-
városban is nyílhat vásár.

BEKAMERÁZVA. A Miskolci
Közlekedési Részvénytársaság is
részt vesz egy kísérletben. Néhány
napig egy olyan autóbusz közle-
kedett a város legforgalmasabb út-
vonalán, melyen az álmennyezetbe
rögzített kamerák figyelték az uta-
sokat. A rendszert attól függôen te-
lepítik a többi autóbuszra is: hogyan
fogadják a megfigyelést a miskol-
ciak, illetve, hogy milyen álláspont-
ra helyezkedik az adatvédelmi biz-
tos. Péterfalvi Attila szerint nem
csak a felvételek elemzése, de azok
tárolása is adatkezelésnek minõsül,
és törvényi szabályozás hiányában
csak az érintettek beleegyezésével
valósítható meg.

A kánikulai idõjárás sem je-
lentett akadályt az „Iránytû” Avasi
Szociális Szolgálat Idõsek Klubja
tagjainak a múlt hétvégén, hogy
buszkirándulásra menjenek
Egerbe. A csapat egyik része a
strandon méltán énekelhette,
hogy „jaj úgy élvezem én a stran-
dot”, míg másik része Eger ódon
falai közt városnézésre indult. A
kirándulást Fodor Zoltán képvi-
selõ támogatta, akinek nagyon jó
kapcsolata van a klub tagjaival,
szinte nem múlik el úgy rendez-
vény, hogy ne legyen meghívott
vendég. 

STRANDOLÁS
EGERBEN


